
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Fähren 

• Tagfähre Frederikshavn - Læsø 

• Tagfähre Læsø - Frederikshavn 

 

Hotels 

• 2 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Esbjerg 

• 3 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Aalborg 

• 1 x Ü/HP im 4* Hotel in Aarhus 

• 2 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Kolding 

 

Reiseleitung 

• mehrtägige Reiseleitung Halbinsel Jütland inkl. 

Spesen 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Eintritt versandte Kirche St. Laurentius 

• Eintritt Salzsiederei Læsø 

• Eintritt Hedvigs Haus 

• Eintritt Erlebniszentrum Königliches Jelling 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Jütland - Zwischen rauer See und malerischen 

Hafenstädtchen 
Jütland begeistert mit einer faszinierenden Mischung aus beeindruckender Natur und 

lebendigen Städten. An der Westküste entdecken wir die weitläufigen Strände von Blåvand 

und Hvide Sande, umgeben von Dünen und rauer Nordsee. Im charmanten Ringkøbing 

erleben wir dänische Gastfreundschaft und eine idyllische Altstadt. Städte wie Aalborg und 

Skagen bieten uns eine wunderbare Mischung aus skandinavischer Geschichte, Kunst und 

maritimem Flair. Auf der Insel Læsø genießen wir unberührte Natur, während Aarhus mit 

modernem Charme und kulturellen Highlights begeistert. 

 

1. Tag: Anreise in den Raum Esbjerg 

• Anreise nach Jütland, Dänemarks große Halbinsel 

• Fahrt über den Rømø Damm, welcher das Festland Dänemark mit der Insel 

Rømø verbindet 

• Aufenthalt am Lakolk Strand, einem der breitesten Sandstrände Europas 

• Weiterfahrt nach Ribe, der ältesten Stadt Dänemarks 

• Spaziergang durch Altstadt von Ribe mit Außenbesichtigung des Doms, 

architektonische Perle  

• Ankunft in der Hafenstadt Esbjerg 

• Hotelbezug im Raum Esbjerg für 2 Nächte 

• individueller Strandspaziergang in Esbjerg  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Tag: Tagesausflug Esbjerg, Blavand, Hvide Sande, Ringkøbing und Thuborøn 

• kurze Stadtrundfahrt in Esbjerg 

• Blick auf die Skulpturen "Der Mensch am Meer", Wahrzeichen von Esbjerg 

• Weiterfahrt entlang der dänische Nordseeküste mit Aufenthalt in Blåvand, 

dem westlichsten Ort Dänemarks 

• Außenbesichtigung des Leuchtturms von Blåvand, Orientierungspunkt für 

Seefahrer und Wahrzeichen Blåvand 

• Möglichkeit: Leuchtturmaufstieg für einen Panoramaausblick über die 

Dünenlandschaft  

• Weiterfahrt nach Hvide Sande ("Weißer Strand"), Drehort für dänische 

Filmproduktionen und Mekka für Wassersportler 

• Möglichkeit für einen Spaziergang durch die Dünenlandschaft zum 

Leuchtturm von Hvide Sande 

• Fahrt entlang des Ringkøbing Fjords, größte Fjord Westjütlands, und Heimat 

verschiedenster Vogelarten 

• Aufenthalt in Ringkøbing, hübsche und historische Handelsstadt direkt am 

gleichnamigen Fjord 

• kleiner Spaziergang entlang des Hafens und die kleinen Gassen mit Blick auf 

die Handelshäuser 

• Zeit zur freien Verfügung für eine individuelle Mittagspause 

• Weiterfahrt an Westjütlands Küste mit Aufenthalt Thyboron 

• Außenbesichtigung des Schneckenhauses, reich dekoriert mit Millionen von 

Muscheln und Schnecken  

• Möglichkeit: für eine Tasse Kaffee im Café des Schneckenhauses 

• Möglichkeit: Rundgang durch die Eiskulpturenausstellung, einer faszinierende Welt 

aus Eis und Licht 

• Rückfahrt nach Esbjerg 
 

3. Tag: Esbjerg - Aalborg 

• Fahrt durch die malerische Landschaft von Mitteljütland, geprägt von kleinen 

Seen und tiefen Wäldern, mit Genuss des gemütlichen Flairs 

• Stadtbesichtigung von Aalborg, der lebhaften Stadt am Limfjord, auch als 

"Paris des Nordens" bekannt 

• Fahrt durch Aalborg mit Blick auf die verschiedensten Street Art Kunstwerke, 

Wahrzeichen der Stadt Aalborg 

• Außenbesichtigung des futuristisch anmutenden Musikhauses, beliebter 

Treffpunkt dänischer Künstler 

• Altstadtrundgang mit Bummel durch die gemütlichen, kleinen Gassen von 

Aalborg 

• Außenbesichtigung der Budolfi-Kirche 

• Außenbesichtigung des Aalborgturms, der "Eifelturm von Aalborg" 

• Zeit für eine individuelle Mittagspause in Aalborg 

• Spaziergang entlang der Uferpromenade mit Außenbesichtigung des Utzon 

Centers, architektonisches Juwel der Stadt 

• Möglichkeit: Besuch des Aalborg Streetfood Marktes, für eine Kostprobe 

dänischer Spezialitäten 

• Hotelbezug im Raum Aalborg 
 

4. Tag: Tagesausflug Skagen 

• vormittags Fahrt nach Skagen, bekannteste Künstlerkolonie Dänemarks 

• unterwegs Aufenthalt an der Wanderdüne Råbjerg Mile 

• unterwegs Möglichkeit für einen Spaziergang durch die weite, malerische 

Dünenlandschaft von Skagen versandeten Kirche 

• Besichtigung der versandeten Kirche St. Laurentius, unweit von Skagen 

• Aufenthalt in Skagen für einen Spaziergang an die Spitze Dänemarks, begleitet 

vom Meeresrauschen des Skagerak und Kattegat 

• Möglichkeit: Fahrt mit dem Traktorbus zum Grenen, dem nördlichsten Punkt 

Dänemarks, Zusammenfluss von Skagerrak und Kattegat 

• Bummel durch Skagen, Stadt des Lichts und magischer Ort für Maler 

• Blick auf die gelb gekalkten Häuser mit roten Ziegeldächern und weiß 

gestrichenen Fensterläden, einmaliges "Hygge-Erlebnis" 

• Zeit zur freien Verfügung in Skagen 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Skagen 

• Möglichkeit: Besichtigung des Anchers Haus, Wohnhaus der berühmten 

dänischen Künstlerfamilie Ancher 

• Möglichkeit: Besichtigung des Kunstmuseums in Skagen, umfangreiche 

Sammlung von Werken der Mitglieder Kolonie der Skagen-Maler 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Tag: Tagesausflug Insel Læsø 

• Tagfähre Frederikshavn - Læsø 

• Inselrundfahrt auf Læsø, einzigartiges Juwel im Kattegat 

• Erlebnis der besonderen Inselatmosphäre auf der Insel mit den meisten 

Sonnenstunden Dänemarks 

• Erzählungen zur Geschichte der Salzgewinnung und dem Bau der 

charakteristischen Seetangdächer auf der Insel 

• Besichtigung der Salzsiederei und Einblick in die Geschichte des Læsøs Salzes 

• Vortrag in der Salzsiederhütte zur Gewinnung des "weißen Goldes" von Læsø 

• Besichtigung eines der charakteristischen Læsø-Häuser mit 

Fachwerkkonstruktionen und Algendächern 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Læsø 

• Tagfähre Læsø - Frederikshavn 
 

6. Tag: Aalborg - Aarhus 

• Fahrt in Richtung Südtjütland und durch den Nationalpark Mols Bjerge nach 

Ebeltorf 

• Stadtbesichtigung von Ebeltorf, historische Stadt mit romantischen Gassen 

und hübschen Fachwerkhäusern mit Stockrosenhecken 

• Zeit zur freien Verfügung in Ebeltorf 

• Möglichkeit: Besichtigung der Fregatte Jylland, maritimes Kulturerbe 

• Weiterfahrt nach Aarhus, eines der charmantesten Kulturstädte Dänemarks 

• Hotelbezug in Aarhus für 1 Nacht 
 

7. Tag: Aarhus - Jelling - Kolding 

• Stadtbesichtigung von Aarhus, charmanteste Kulturstadt Dänemarks 

• Bummel durch das Latiner Viertel, ältester und hyggeligster Stadtteil von 

Aarhus 

• Bummel über die Kopfsteinpflaster-Straße "Möllestien", eine der schönsten 

Straßen von Aarhus 

• Fotostopp am Wohnhaus "Isbjerget", einzigartige architektonische Perle im 

ehemaligen Hafen von Aarhus 

• Möglichkeit: Besichtigung mit individuellem Rundgang im Freilichtmuseum in 

Aarhus 

• Möglichkeit: Besichtigung des Kunstmuseums in Aarhus, mit Schwerpunkt auf 

Gegenwartskunst mit außergewöhnlicher Architektur 

• Fahrt zum Strand Varna mit Spaziergang auf der "Unendlichen Brücke" und 

Panoramablick in die Aarhuser Bucht 

• Fotostopp am Schloss Marselisborg, Sommerresidenz der dänischen 

Königsfamilie 

• Weiterfahrt in das königliche Jelling, Wikingerstadt und UNESCO-

Weltkulturerbe 

• Besichtigung der wikingerzeitlichen Monumente, Grabhügel und Runensteine 

sowie der Jelling Kirche 

• Besichtigung der Wikingeranlage mit Grabhügeln, Runensteinen 

• Hotelbezug im Raum Kolding für 1 Nacht 
 

8. Tag: Rückreise 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Limfjord 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


